PARATISSIMA FACTARY

CONDIZIONI GENERALI

PARATISSIMA FACTORY

CONDIZIONI GENERALI DI USO DEI SERVIZI PARATISSIMA FACTORY - CAVALLERIZZA TORINO

FORMULA "RESIDENZA"

consenso informato

1. PERMANENZA

La formula RESIDENZA di PARATISSIMA FACTORY prevede un utilizzo di 3 mesi in stanze di diversa dimensione e tipologia.

La formula PARATISSIMA FACTORY RESIDENZE comprende:

- accesso allo studio dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 17:30;
- pulizia spazi comuni e connettivi;
- utenze riscaldamento nel periodo dal 1º marzo al 15 aprile 2024;
- dotazione di un riscaldatore elettrico 1500w per stanza nel periodo 1° marzo 15 aprile 2024.

La formula PARATISSIMA FACTORY RESIDENZE non comprende:

- pulizia della stanza assegnata;
- vitto e alloggio;
- trasferimento per raggiungere/lasciare l'area della residenza;
- materiale di produzione e allestimento;
- tutto quanto non espressamente descritto ne "la formula Paratissima Factory Residenze comprende".

2. CONSEGNA DELLO STUDIO

La consegna dello studio avviene previo appuntamento con la direzione di PRS. Al momento della consegna viene accertato con il partecipante lo stato dell'unità nonché la consistenza delle dotazioni elencate nell'inventario presente in ogni unità.

PARATISSIMA FACTARY

3. VISITATORI

Nell'accogliere i visitatori, gli ospiti dovranno attenersi alle disposizioni indicate nel Regolamento e delle procedure appositamente scritte. In ogni caso, è vietato il pernottamento di ospiti e visitatori e la permanenza degli stessi oltre l'orario indicato dal regolamento.

4. ANIMALI

Non sono ammessi animali

5. CLAUSOLA RISOLUTIVA ESPRESSA

PRS s.r.l. Impresa Sociale si riserva la facoltà di risolvere per inadempimento il contratto di servizio qualora si verifichi la violazione di una delle seguenti clausole:

- permanenza oltre l'orario consentito;
- divieto di permanenza notturna di ospiti e visitatori;
- danneggiamento alla struttura;
- introduzione di materiali chimici e tossici:
- reiterate (almeno due) violazioni del regolamento sottoscritto, contestate per iscritto da PRS s.r.l. Impresa Sociale;

PRS s.r.l. Impresa Sociale si riserva altresì la facoltà di risolvere per inadempimento il contratto di servizio tutti i casi in cui la stanza non venga utilizzata per esigenze pertinenti al progetto Paratissima Factory bensì per l'esercizio di attività commerciali e / o contrarie all'ordine pubblico o al buon costume. Lo scioglimento del contratto di servizio si verificherà automaticamente, a seguito della comunicazione da parte di PRS s.r.l. Impresa Sociale della decisione di avvalersi della presente clausola risolutiva.

6. ORARIO SEGRETERIA

Il personale di PRS Impresa Sociale è disponibile solo esclusivamente previo appuntamento, dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle 17.00



						•
_	DIA	SSE	$rr \alpha$	TIN	IIT /	۸
,	KIA	77F	,	1117		٠

Le pulizie si intendono a cura dell'ospite partecipante. Al rilascio dello studio PRS effettuerà una verifica finale obbligatoria e nel caso la stessa non sia nelle medesime condizioni della consegna potrà essere richiesto di versare un corrispettivo pari a coprire lavori di pulizia straordinaria e ripristino.

8. DANNO O FURTO

PRS Srl Impresa Sociale non è responsabile di eventuali perdite, furti, deterioramento di beni e oggetti personali lasciati nelle unità. Nei casi suddetti l'ospite partecipante dovrà comunque segnalare l'accaduto allo staff.

9. ALLEGATI

Si intendono parte integrante delle Condizioni Generali di servizio i seguenti allegati:

REGOLAMENTO

Per ricevuta e accettazione

Torino, / /	Firma
1 0 33	341 c.c. dichiaro di approvare specificamente l'art. 3 (visitatori), l'art. 5 7 (riassetto unità) e l'art. 8 (danno o furto)
Torino / /	Firma

PARATISSIMA
PIAZZETTA ACCADEMIA MILITARE 3
10124, TORINO, ITALY
+39 011 016 2002
INFO@PARATISSIMA.IT

PRS SRL IMPRESA SOCIALE CORSO RE UMBERTO, 9 BIS 10123, TORINO, ITALY P.IVA 11800270016 PRSSRL@PEC.IT